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INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCOW

Zamawiajacy - Instytut Immunologii i Terapii Do$wiadczalnej im. Ludwika Hirszfelda
Polskiej Akademii Nauk we Wroctawiu, dziatajac na podstawie art. 135 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11
wrzesnia 2019 r. Prawo zaméwien publicznych (Dz.U.2021.1129 tj. z dnia 2021.06.24) udziela
wyjasnien tresci SWZ wynikajace ze zlozonego przez Wykonawce wniosku do postgpowania pn.:
wSwiadczenie  ustug  rzecznika  patentowego dla  Instytutu Immunologii i Terapii

Doswiadczalnej Polskiej Akademii Nauk we Wroctawiu”

Pytanie nr 1 dot. Formularza ofertowego

W oparciu o jakie zalozenia wykonawca powinien skalkulowaé tgczng ceng oferty netto/brutto.
W tresci SWZ i w zalgczniku nr 2 do SWZ nie znajdujemy informacji umozliwiajacych dokonanie
takiej wyceny. Prosimy o wskazanie przewidywanego nakladu pracy rzecznika patentowego (np.
szacunkowej liczby roboczogodzin i/lub zgloszen, badan, rejestracji i innych czynnosci) lub innego
sposobu wyliczenia ceny catkowitej oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy przyjal wynagrodzenie za calo§é¢ przedmiotu zaméwienia w jednej
sumie pienigznej (warto§¢ oferty) bez wskazywania szczegélowej analizy kosztow np.
roboczogodzin i/lub zgloszen. W dokumentacji zaméwienia zostalo przedstawione zestawienie
tabelaryczne liczby i warto$ci uslug patentowych realizowanych w latach 2018 - 2020.
Wykonawea powinien przyjac nie mniej zdarzen niz okreslone w tabelach.

Zamawiajacy podkresla, ze Wykonawca jako podmiot profesjonalny powinien
identyfikowaé pojecia zawarte w dokumentacji zamoéwienia, w szczeg6lno$ci w opisie przedmiotu
zamowienia i przyjaé wlaSciwg ocene¢ zakresu prac i ryzyka zwigzanego z wykonaniem
zamOwienia w sytuacji niedookreslenia zakresu zaméwienia i zwigzku z przyjeciem przez
Zamawiajacego formy wynagrodzenia umownego.

Réwnoczesnie Zamawiajacy wskazuje, ze kwoty za poszczegélne czynnosci zgodnie

z odwolaniem nr 4 Formularza Oferty nie stanowia sumy oferty. Wskazane przez Wykonawce
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ceny za wykonanie konkretnych czynnosci beda podstawa do wystawienia faktur czastkowych

podczas realizacji zamowienia (umowy).

Pytanie nr 2 dot. Projekt Umowy:

Par. 7 ust. 1 pkt 7) umowy Zamawiajgcy zobowigzuje wykonawce do zaplaty kary umownej w
przypadku braku lub nieterminowej ptatnosci podwykonawcy odwotujac sie do przepisu, ktéry obliguje
Zamawiajgcego do bezposredniej zaplaty podwykonawcy- czy to oznacza, ze kara umowna bedzie
naliczona wykonawcy jedynie w przypadku gdy Zamawiajacy bedzie zobowiazany do bezposredniej
zaptaty? Czy ten przypadek dotyczy réwniez podwykonawcow zagranicznych, gdzie istnieje
mozliwos¢ wstrzymania si¢ z platnoscia przez wykonawce z uwagi na oczekiwany certyfikat
rezydencji?

Odpowiedz: Zastrzezona przez Zamawiajacego kara umowna bedzie mogla zostaé naliczana
Wykonawey jedynie w przypadku, gdy Zamawiajacy bedzie zobowiazany do bezposredniej
zaplaty podwykonawey lub dalszemu podwykonawey wymagalnego wynagrodzenia.
Zamawiajacy zastrzegl, ze rzeczowa kara umowna moze zosta¢ naliczona wylacznie w przypadku
wystapienia zwloki w zaplacie wynagrodzenia. W sytuacji, w ktérej przepisy prawa powszechnie
obowigzujgcego lub zawarte pomi¢dzy wykonawea a podwykonawceg umowy/porozumienia,
dopuszczaja mozliwos¢ wstrzymania si¢ z zaplata wynagrodzenia np. z uwagi na oczekiwany
certyfikat rezydencji, brak jest podstaw do przyjecia, ze doszlo do postawienia naleznosci
podwykonawcy w stan wymagalnosci, a tym samym mozliwo$¢ naliczenia kary umownej, o ktorej

mowa w § 7 ust. 1 pkt) projektu umowy.

Pytanie nr 3 dot. Projekt Umowy:

W jakich relacjach pozostaje do siebie tres¢ paragrafu 5 oraz 9 umowy? Czy mamy rozumieé, iz
okolicznos¢, ze aktywnosci Wykonawey zwigzane z udzialem pelnomocnikéw zagranicznych zostaty
wydzielone do odrgbnego paragrafu s3 one traktowane jako oddzielny przypadek? Inaczej sa
traktowane niz dziatania z podwykonawcami w zakresie ustug mogacych by¢ wykonanymi przez
polskich rzecznikéw patentowych? (par 9 umowy)

Odpowiedi: Wszyscy podwykonawcy, w szezegélnoSci pelnomocnicy zagraniczni sa traktowani
na rownych zasadach. AktywnoSci Wykonawcy powigzane z udzialem pelnomocnikéw
zagranicznych nie sg traktowane jako oddzielny przypadek. Okre§lone w § 9 projektu umowy
zasady realizacji ushugi z udzialem podwykonawcoéw dotycza wszystkich podmiotéw — zaréwno
krajowych jak i zagranicznych. Zamawiajacy w § 5 ust. 1 projektu umowy przewidzial zasady
ponoszenia przez Zamawiajacego uzasadnionych oplat i kosztéw zagranicznych pelnomocnikéw
powstalych w zwigzku z realizacja uslugi w zakresie kontynuacji postepowan w fazach
krajowych i regionalnych i walidacji patentéw europejskich (bezposrednio przez Wykonawce lub

kancelarie zewnetrzne).
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Pytanie nr 4 dot. Projekt Umowy:

Prosimy o wyjasnienie (uzupetnienie) tresci Par. 10 ust 10 umowy

Odpowiedz: Zamawiajacy na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Prawo zaméwien publicznych
dokonuje zmian w tresci SWZ tj. w Zalaczniku nr 3 do SWZ ,Projektowane glowne
postanowienia umowy w sprawie zamowienia publicznego” w nast¢pujacym zakresie: § 4 ust. 2
Wynagrodzenie Wykonawcy oraz § 10 Zmiany i uzupelnienia umowy. W zwigzku z powyzszym,

zalgcza si¢ plik PDF poprawionego Zalacznika nr 3 do SWZ.

Pytanie nr 5 dot. Projekt Umowy:

Par. 11 ust 3 pkt 5 umowy — ,,dziatanie na szkode Zamawiajacego™- czy dziatajacy moze doprecyzowaé
o jakie dziatania chodzi? Czy moze zostaé podany przyktad takich dziatan?

Odpowiedz: Okreslenie "dzialanie na szkodg zamawiajgcego” Zamawiajgcy rozumie jako
spowodowanie stanu narazenia dobra prawem chronionego na niebezpieczefistwo powstania
szkody. Zasadniczym celem wprowadzenia zapisu § 11 ust. 3 pkt 5 w projekcie umowy jest
koniecznos$¢ zapobiegania wszelkim przypadkom, ktére moglyby zaszkodzié¢ Zamawiajacemu, a
ktérych w chwili zawarcia umowy nie sposéb przewidzie¢. Ocena czy dane zachowanie
Wykonawey stanowi dzialanie na szkode Zamawiajacego jest dokonywana w oparciu o
konkretny stan faktyczny. W kontekScie § 11 umowy przedmiotowy zapis dotyczy w

szczegolnosci kwestii poufnosci danych.

Pytanie nr 6 dot. Projekt Umowy:

Par 11 ust. 4- czy Zamawiajacy moze okresli¢ o jaki rodzaj zachowan chodzi? Rozumiemy, ze sam fakt
wspotpracy Zamawiajacego z Wykonawca nie miesci sie w tym paragrafie?

Odpowiedz: Tres¢ § 11 ust. 4 projektu umowy nie obejmuje swoim zakresem informacji o
istnieniu wspélpracy pomiedzy Zamawiajacym a Wykonawcg. Postanowienie umowne dotyczy
takiego zachowania zwigzanego z wykorzystaniem danych, ktore mogloby spowodowaé stan
narazenia dobra prawem chronionego Zamawiajacego na niebezpieczenstwo powstania szkody.
Postanowienie umowne swoim zakresem obejmuje sytuacji, ktérych nie sposéb na obecnym

etapie przewidziec.

Pytanie nr 7 dot. Projekt Umowy

W paragrafie 4 wzoru umowy ,,Wynagrodzenie Wykonawcy”, w ustepie 2 jest mowa o wynagrodzeniu
czgsciowym po wykonaniu bez zastrzezen poszczegdlnych czynnosci. Prosimy o wyjasnienie, jak
nalezy rozumieé¢ ,,wynagrodzenie czgsSciowe™ i ,,wykonanie bez zastrzezen”. Czy Zamawiajacy ma na
mysli ,,wynagrodzenie czgsciowe” rozumiane jako czesciowg zaplate w stosunku do calosci kwoty
dotyczacej 36 miesigcy wspotpracy? W innym bowiem wypadku nie ma podstaw do zatrzymywania

czgsci wynagrodzenia, tym bardziej, ze Wykonawca przystepujac do przetargu jest zobowigzany
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zlozy¢ zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy. Na jakiej podstawie Zamawiajgcy uzna ustuge
za wykonang bez zastrzezen?

Odpowiedz: Pojecie ,wynagrodzenia czeSciowego” rozumiane jest jako zaplata za faktycznie
wykonane czynnosci tj. cz¢sciowa zaplata w stosunku do calosci kwoty dotyczacej 36 miesiccy
wspolpracy. Kluezowym dla uznania uslugi za wykonang bez zastrzezen jest jej realizacja
zgodnie z zasadami przewidzianymi w umowie przy zachowaniu nalezytej starannoSci
wynikajacej z wiedzy technicznej i prawniczej, zasad etyki oraz zawodowego charakteru
prowadzonej dzialalno$ci. Zamawiajacy moze zglosi¢ zastrzezenia co do wykonanej ustugi np. w

przypadku niezgodnego z zasadami sztuki przygotowania zgloszenia patentowego.

Pytanie nr 8 dot. Projekt Umowy

Czy Zamawiajacy ma dostarczy¢ skany dokumentéw, potwierdzajgcych wykonanie ustug
wymienionych w formularzu ofertowym powyzej wymaganego progu minimalnego? Czy w formularzu
ofertowym lub innym dokumencie nalezy wymieni¢ zgloszenia potwierdzajace zdolnos¢ techniczna

1 zawodowa na poziomie podstawowym (réwnym lub ponizszej progu minimalnego), pozwalajacym na
przystapienie do postgpowania?

Odpowiedz: Zamawiajacym jest Instytut Immunologii i Terapii Doswiadczalnej im. ludwika
Hirszfelda PAN.

Zgodnie z trescia dokumentacji zamoéwienia, Wykonawca nie zalacza skanow
dokumentow do oceny w ramach przyjetego kryterium. Natomiast na potwierdzenie spelniania
warunku udzialn w postepowaniu w zakresie zdolnos$ci technicznej lub zawodowej, Zamawiajacy
przewidzial procedure okreslona w art. 139 uPzp. W zwigzku z powyzszym, wzywa Wykonawce
do zlozenia dokumentacji, ktérego oferta zostala najwyzej oceniona. Nie wyklucza to mozliwoSci

zlozenia wraz z oferta dokumentacji wymaganej w SWZ.

Pytanie nr 9 dot. Projekt Umowy

Prosimy o doprecyzowanie, czy zalacznik 1 ¢ do formularz ofertowego dotyczy tylko Wykonawcow
wspdlnie ubiegajacych sie 0 wykonanie ustugi? Czy jesli rzecznicy patentowi skierowani do realizacji
zamdwienia sg zatrudnieni na umowe o prace, to zatgcznik 1 ¢ nie musi by¢ dolaczony do oferty?
Odpowiedz: Zalacznik 1c dotyczy sytuacji udostepnienia zasobow zgodnie z trescig art. 118
ustawy Pzp. W przypadku jesli rzecznicy patentowi skierowani do realizacji zamowienia sg

zatrudnieni na umowe o prace, to zalacznik 1 ¢ nie musi byé¢ dolaezony do oferty.

Powyzsze odpowiedzi stanowiq integralng czes¢ Specyfikacji Warunkow Zamowienia.

Wykonawcy powinni skfadaé oferte z ich uwzglednieniem.
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